

Ответы на запросы на разъяснение от претендентов #1

в рамках ИТВ BLR/280/2019

на выполнение строительно-монтажных работ по объекту «Строительство демонстрационного «зеленого дома» (отдельно стоящее здание по системе «Экологически умный дом»), включая комплект солнечных батарей, тепловой насос для инженерного обеспечения здания»

1. **Вопрос:** Согласно проектной документации внутри возводимого здания устанавливается деревянная лестница, однако отсутствует более подробная информация по ее установке. Также в ведомости объемов работ отсутствуют позиции по стоимости данной лестницы.

Ответ: Конструкция внутренней лестницы здания не включена в тендерный пакет чертежей от автора проекта и, следовательно, не входит в ведомость объемов работ по данному тендеру.

2. **Вопрос:** Проектной документацией предусмотрена установка роллет, но отсутствует информация по их подключению к сети электроснабжения (раздел Электросиловое оборудование).

Ответ: Комплект чертежей электротехнического раздела проектной документации автором проекта разделен на две части (ЭС1 и ЭС2). В тендерный пакет входит только первая часть, маркируемая ЭС1, ведомость «лок.см №5. Электрооборудование силовое (ЭС-1)», которая включает установку роллет. В целях ознакомления и уточнения мест установки, дополнительно направляем комплект чертежей № 66-ПР/18-1-ЭОМ (файл: 66_ПР_18_1_ЭОМ_V2). В тендерный пакет также входит подключение роллет к сети электроснабжения до коробки.

3. **Вопрос:** Просим подтвердить, что выполнение работ по устройству отмостки и восстановлению благоустройства после прокладки наружных сетей (водопровод, канализация) не предусмотрено в рамках данной тендерной закупки.

Ответ: Работы по устройству отмостки и восстановлению благоустройства не входят в данный тендерный пакет.

4. **Вопрос:** Просим подтвердить, что пункты 15-20 ведомости «Электросиловое оборудование», относящиеся к подключению солнечных панелей (поставка солнечных батарей не входит в состав тендерной документации) должны быть включены в коммерческое предложение Претендентов.

Ответ: Работы и материалы по пунктам 15-20 ведомости «Электросиловое оборудование» рассматриваются как самостоятельные элементы и являются частью тендерного пакета (контроллер заряда, аккумуляторные батареи, комплект для крепления фотоэлектрических панелей). Поставка солнечных панелей осуществляется Заказчиком (Бенефициаром) и не входит в данный тендерный

пакет. Более детальная информация указана в чертежах комплекта № 66-ПР/18-1-ЭОМ (файл: 66_ПР_18_1_ЭОМ_V2).

12 июня 2019г.